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本格始動 

～院内小を支えてくださる皆様と共に～ 

校長 渡 邊 幸 也  

大型連休が終わり、子供たちの元気な声が学校に戻ってきました。5 月 11 日からは運動会に向けての練

習が始まり、練習に一生懸命取り組む姿が見られます。学校でも体調管理には十分気を付けてまいりますが、

ご家庭におかれましても十分な睡眠や朝食の摂取等、お子様がよい状態で練習に取り組めますよう、ご協力

をお願いいたします。 

さて、入学式を終え全学年揃っての学校生活が始まり、22日が経ちました。４月20日には１年生の給食

が開始となりました。給食の献立はカレーライス。児童も楽しみにしていたようです。給食当番や配膳も初

めての経験でしたが事前指導の成果もあり、スムーズに取り組むことができました。また、委員会活動も開

始となり、２回の専門委員会が９委員会にわかれて行われました。６年生を中心にそれぞれの役割を確認し

ながら活動を行いました。学校での様々な活動が本格的に動き始めています。 

 一方で、ご家庭や地域の皆様との連携も着実に進んでいます。始業式の日からは、学校セーフティーウォ

ッチャーの皆様による、見守り活動が始まりました。毎日の温かいお声がけや交通安全指導に、心より感謝

申し上げます。また、入学式後の１週間は、職員による登校指導（朝のパトロール）を実施しましたが、保

護者の皆様にも通学路の要所で見守り活動にご協力いただきました。朝のお忙しい貴重なお時間にもかか

わらず、多くの皆様にご協力をいただき、誠にありがとうございました。読み聞かせボランティア「ぶっく

る」の活動も、４月22日から開始となりました。在校生保護者の皆様、卒業生保護者の皆様、地域開放の

皆様で構成され、30 年以上続いている活動であると伺い、長期にわたって継続されていることに深い敬意

と感謝の念を抱いております。子供たちは「ぶっくる」の時間を大変楽しみにしています。在校生の保護者

の皆様におかれましても、お時間があるときのご参加でも大丈夫とのことですので、ぶっくるのメンバー加

入のご検討をいただけますと幸いです。学校でのお子様の様子が見えたり、先輩保護者の皆様との交流がで

きたりします。教頭が窓口となっておりますのでお気軽にお問合せください。昨日は、PTA 総会が開かれ、

今年度の新役員や活動方針が決定し、PTA活動も本格的にスタートしました。このように、教職員と保護者

の皆様、地域の皆様、関係者の皆様との「スクラム」も少しずつ力強く組まれはじめています。子供たちの

健やかな成長のため、このスクラムを、さらに強いものにしていきたいと考えております。引き続き、様々

なお立場での子供たちの見守りと本校教育活動へのご理解とご支援を、どうぞよろしくお願いいたします。 



 

◆欠席の連絡について◆   

すぐーる配信の学校だよりをご覧ください。 

◆先生・職員の紹介◆ 

すぐーる配信の学校だよりをご覧ください。 

 

◆軽装での勤務について◆ 

令和６年５月より、千葉市職員に通年の軽装勤務（ナチュラルビズ）が導入されました。本校でも職員が軽装で勤
務することがありますが、ご理解の程よろしくお願いいたします。 

 

◆学校徴収金の口座振替日について◆ 

６月より、毎月２５日は、給食費・学校徴収金の口座振替日です。登録口座の残高を確認し、振替日前日までに、必要な金

額をご用意ください。引き落としができない場合、翌月１６日に再振替を行います。 

再振替でも引き落としができない場合、金融機関等での支払いとなりますのでご注意ください。（給食費は納付書、学校徴

収金は振込依頼書を配付します。学校徴収金は振込手数料が必要です。） 

今年度の徴収計画は５月末に配付予定ですので、金額等の詳細につきましてはそちらの手紙でご確認をお願いいたしま

す。                                 （学校徴収金に係るお問い合わせ 本校 教頭  電話 ２２７－５５７６） 

 

◆スクールカウンセラーの活用について◆ 

  毎週月曜日にスクールカウンセラーが勤務しています。お子さんや保護者の方の悩みや相談を聞くこ

とができますので、ぜひ積極的な活用をお願いします。スクールカウンセラーの予約は、学級担任または

教頭 までご連絡ください。 

 

 

お願い・お知らせ 

スクールカウンセラー ５・６月の来校予定 

５/18（月） ５/29（金） ６/１(月) ６/８（月） ６/15（月） ６/22（月） ６/29（月） 

時間：８時００分～１３時００分 

 学校だよりには、行事予定や下校時刻などの個人に関わる情報が含まれています。 

安全確保の観点から、転送や第三者との共有はお控えくださいますようお願いいたします。 


